



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ЈӨП

от 14 августа 2020 года № 262

г. Горно-Алтайск

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Алтай от 20 мая 2020 года № 174

Правительство Республики Алтай **постановляет:**

1. Внести в постановление Правительства Республики Алтай от 20 мая 2020 года № 174 «Об установлении выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных организаций социального обслуживания, подведомственных Министерству труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией» (официальный портал Республики Алтай в сети «Интернет»: www.altai-republic.ru, 2020, 20 мая) следующие изменения:

а) в преамбуле слова «, возникающих при осуществлении» заменить словами «по финансовому обеспечению»;

б) в абзаце первом пункта 2 слова «сменный режим работы» заменить словами «особый режим работы»;

в) дополнить пунктами 4.1 и 4.2 следующего содержания:

«4.1. Право на выплату стимулирующего характера работнику стационарной организации сохраняется в полном объеме при выявлении у работника стационарной организации в период выполнения им работы в рабочую смену новой коронавирусной инфекции, иного заболевания, вынужденного прерывания работы в рабочую смену работником стационарной организации, имевшим подтвержденный контакт с заболевшим новой коронавирусной инфекцией, в целях соблюдения режима изоляции.

В случае если работник стационарной организации прерывает рабочую смену по собственному желанию, выплата стимулирующего

характера работнику стационарной организации осуществляется за фактически отработанные дни.

В случае если длительность рабочей смены фактически составила более 14 календарных дней, выплата стимулирующего характера работнику стационарной организации осуществляется за фактически отработанные дни.

В случае если в течение одной рабочей смены в стационарной организации выявлена новая коронавирусная инфекция, выплаты стимулирующего характера работникам стационарной организации, работающим в указанный период, осуществляются в увеличенных размерах, предусмотренных подпунктами 1 - 5 пункта 2 настоящего Постановления.

4.2. Выплаты стимулирующего характера учитываются в расчете средней заработной платы для оплаты отпусков и выплаты компенсации за неиспользованные отпуска работникам стационарных организаций.».

2. Настоящее Постановление вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 15 апреля 2020 года.

Глава Республики Алтай,
Председатель Правительства
Республики Алтай



О.Л. Хорохордин